V08 2021.05.14

Vue éclatée

ot K6740 TOTEM Pierre Ollaire

-
3 &
= 23 4 —E_ _ FPes. Quant Dpésignation Références
o - —_—— 1 1 Porte de foyer compléte 8400-462
‘ 27 . 1 T Cadre de porte ~8300-391
1 1.2 I Vitre 5540-413
e E 1.3 Z Fixe-vitre 6611-309
Y o5 -a X ¥ T4 2 Fixe-vitre 6611-366
a —— ST 15 1 Joint vitre autocollant 8x2 y 1982-001 L
FE o J v » g 1.6 I Joint de porte 89 1982-011
24 7 15 T o 7 7 Galet de verrouillage 9900-2147A
1 26 1.8 I Logo 6711-087
1 lam |~ -==ga-_—_=.i : E': i poenn 1.5 I Rondelle de support poignée superieur — 5711-28]
_ = VUBBES E3gppy 1.10 I Rondelle de support poignée inférieur  5711-283
[“‘“2—__'-—_——- 1.1 I~ Support de poignée supérieur 9900-2246
T 1.2 I Support de poignée inférieur 5711-252
1.13 | Poignée - 5722-282
2 I Support foyer/ grille 5490-125
5 3 I Buse 3490-002A
o —— 4 | Joint de buse 89 1982-011
| cooo g 5 1 Kit vermiculite 9900-2573
UALR o= 5.1 1 Plague arriére vermiculite 6081-1297A
2 Vermiculite d'angle 6081-599
1 Vermiculite cdté droit 6081-994
I Vermiculite coté gauche 6081-995
I Déflecteur en vermiculite 6081-602D
I Cendrier 4971-174
1 Régulateur d'air primaire 5311-1035A
I Régulateur d'air secondaire 5311-1T036A
4 \gue de commande d'air 5322-1017
4 Rondelle 5355-1016
4 Ressort de compression "B536-043
! Boite d'air 9900-2574
| Joint autocollant 8x2 1982-001
I Mécanisme de fermeture inférieur 9900-25298
| Mécanisme de fermeture supérieur 9900-1644C
I Ressort 6536-065
T Sos T
7 Charniére supérieure '9900-2576
I Porte en bois compléte 8600-134
I Porie e = 8500-147
I SUpport serrure 50171-634
| Serrure 5000-400-1
1 Loquet de fermeture 5000-400-2
1 Plague maintien de fermeture serrure  7911-1992
2 Jointautocollant8x2 1982-001
— PSR e Bl
2 Support de pierre supérieur
1 Plaque support
4 Coté en stéatite
1 “B152-2352A
i 4300-365
1 Pied réglable 4335-1388

Désignation

Vis a téte fraisée cruciforme M3x10
Vis cylindrique & 6 pans creux M3x10 2001-452
Vis cylindrique a 6 pans creux M3x16 2001-591
Vis téte bombée & & pans creux M5x8 2001-496
Vis cylindrique & 6 pans creux M5x10 ~20071-190
Vis téte bom ¢ M5XT0 2007-556

g 2007-441
Vis téte fraisée a 6 pans creux M5x16 2001-239
Vis téte bombee @ b pans creux Mex8 200T-477
Vis téte bombée a 6 pans creux Mex10 2001-478
Vis tete bombee a b pans creux Mexle ~2007-462
Vis téte hexagonale filetée M8x25 2001-065
Yls' autt')t_érétjdeuse'4,2'>_(l 3 E 2'QQ ]'—_2 54
Ecrou autobloguant Me 2002-055
=] 70>
P g 1 e
1.10 \ 1.8

[ 112 | A

Ne— /| - 7

) H P /.r



